
2022ツアー・オブ・ジャパン富士山ステージ観戦者アンケート https://fujisansports.wixsite.com/tojsurvey

 ウェブアクセス：280（ユニークユーザー）
 回答者数：３6

観戦場所 44

富士スピードウェイ東ゲート 12 27%

富士スピードウェイ西ゲート 2 5%

コース沿道 6 14%

須走市街 8 18%

須走道の駅周辺 6 14%

須走口五合目 4 9%

その他 6 14%

（複数回答可の為 アンケート回答数とは一致しない）

居住地 36

小山町 12 33%

御殿場市 8 22%

裾野市 2 6%

その他静岡県内 2 6%

静岡県外 12 33%

藤枝 1

小田原 2

沼津 1

平塚 2

大阪 2

山梨 2

東京 4

特定非営利活動法人ふじさんスポーツコミッション協会

大会全体の感想 36

とても良かった 18 50%

良かった 9 25%

普通 7 19%

良くなかった 2 6%

とても良くなかった 0 0%



特定非営利活動法人ふじさんスポーツコミッション協会

性別 36

女性 8 22%

男性 16 44%

無回答 12 33%

年代 36

10代 1 3%

20代 2 6%

30代 7 19%

40代 6 17%

50代 12 33%

60代 8 22%

利用交通機関 26

公共交通機関 2 8%

自車 21 81%

その他 3 12%

良くなかったコメント

メイン会場に入ると移動が制限され他の観戦ポイントへ移動できなかった。
メイン会場付近の駐車場がわかりづらい

道の駅からFSWをメイン会場になり駐車場に悩みました

その他コメント

子どもたちのカウベルの応援姿が絵になりました
観戦自粛からの開催、観戦できるところまで開催を続けていただけて感謝です。
道の駅からFSWをメイン会場になり駐車場に悩みました。

ブース出店もあり賑やかだった

アンケートコメント（5件）
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